

跨越六百六十公里的救援 高新区虎嗅蔷薇志愿服务队归来

本报讯“你们辛苦啦,我们一定会去河南的……”8月5日上午,当河南救援车辆缓缓离去,涿州人民在高速路口高举红旗热情欢送,纷纷把早已准备好的面包和水等物资强塞进救援队伍车辆中。至此,郑州高新区虎嗅蔷薇退役军人志愿服务队顺利完成此次救援任务,开始返程。他们一路不曾停歇,跨越660公里,8名队员全部安全回到郑州,在高速路口,受到了亲朋好友的热情相迎。



“生命诺亚方舟”,迅速展开救援,挨家挨户搜救。他们团结协作,克服种种困难,争分夺秒与时间赛跑,最大程度地保护人民群众生命和财产安全。

“谢谢你们来救我,不然我自己困在这里,真的不知道下一步该怎么办了。”一名受灾群众说道。

连夜奋战10个小时,志愿队进行物资装卸、转运10余吨,给120余名群众发放救灾物资,

协助转移受困群众13名。同时,虎嗅蔷薇退役军人志愿服务队为涿州捐款2500元。

郑州高新区虎嗅蔷薇退役军人志愿服务队队长黄山峰表示,万众一心才能共渡难关,他们用退役军人的实际行动为河北涿州抗洪救灾贡献河南退伍老兵的力量。

记者 孙庆辉
通讯员 陈青艳 文/图

高新区祝福社区 开展暖心义剪活动,居民纷纷称赞

本报讯“这样的服务才是社区最需要、最实在的,也是最贴心的。”8月2日上午,高新区梧桐办事处祝福社区联合新梦想美发学院共建单位开展暖心义剪活动,居民对此纷纷称赞。

活动现场,一张凳子,一把剪刀,简单的工具,熟练的手法,志愿者向穿着围布的居民询问对发型的要求,并结合自己的设计思路,尽情施展着自己的手

艺。伴着电推剪的“嗡嗡”声和剪刀“咔嚓”声,一个个清爽利落的发型让老人和孩子们个个精神抖擞、容光焕发。

“看到今天义剪现场群众满意的表情,社区增加了与共建单位合作的信心。今后,我们会根据群众需求定期开展便民服务活动,惠及更多居民,提升他们的归属感、幸福感。”祝福社区党支部书记表示。

记者 孙庆辉 通讯员 秦萌萌

致敬黄河 一路欢歌 舞台剧《天神猪八戒》亮相山河艺术节



本报讯 黄河,承载着华夏儿女的集体记忆,是炎黄子孙的心灵故乡。8月12日,一部以黄河为背景的合家欢舞台剧《天神猪八戒》,作为郑州第三届山河艺术节“大河之南”演绎单元重磅剧目,亮相郑州大剧院。

据介绍,舞台剧《天神猪八戒》取材于中国经典名著《西游记》,讲述了高小兰在养猪时被排挤、被误解,在与小猪一起成长中内心逐渐强大、重获自信的故事。剧中,玉帝率神仙“天团”参演,无论是太上老君与财神用河南话的争执,还是千里眼、顺风耳等底层神仙的生存法则,都能让观众捧腹大笑,是一部适合全家人一起观看的舞台剧。

《天神猪八戒》是喜果动漫耗时3年的原创之作,采用

互动舞台与科技荧屏相结合的方式,将中国传统神话故事里的神仙“请”上舞台。剧情以黄河起源为背景传递根亲文化,讲述家国记忆。同时融入郑州地标、河南民歌等多种元素,以剧情感染观众,提升城市认知度,是一部传承民族文化的优秀作品。

舞台剧《天神猪八戒》以黄河文化代表作品入选郑州第三届山河艺术节“大河之南”演绎单元,反映了城市的文化创造能力和水平,是城市发展的重要力量,助力郑州建设“文化之城”打造文化消费风向标。《天神猪八戒》在郑州大剧院连演两场后,还将进行全国巡演。

记者 孙庆辉
通讯员 崔圆圆 文/图

“未病先防、既病防变、瘥后防复” 高新区首家治未病中心揭牌开诊

本报讯 8月11日,郑州西区中医院治未病中心正式揭牌开诊。据了解,这是高新区第一家治未病中心,让高新区市民能就近享受优质“治未病”服务。

《黄帝内经》中说“是故圣人治未病,不治已乱,治未乱”,是指防患于未然,在疾病未出现之前就消除病因,通过中医养生保健达到强身健体的目的。在现实生活中,由于饮食结构的改变,学习、工作、生活的压力增大,疾病谱的改变等因素的影响,现

代医学的理念由治愈疾病向预防疾病和提高健康水平方向做出了调整,中医“治未病”以及构建中医“治未病”预防保健体系的重要性越来越凸显出来。

科室以“未病先防、既病防变、瘥后防复”的中医养生“治未病”为核心,从“以治病为中心”向“以健康为中心”转变,开设有中医体质辨识、结节病防治、痛症治疗、康复治疗、内分泌失调、女性健康管理、中医美容减肥及亚健康调理。科室开展的项目有针刺、刮痧、拔罐、灸疗、点穴、推拿、拍打、热熨、

药浴、蜡疗等传统疗法,也有辨证使用的药浴包、药枕、药茶等多种特色疗法。

郑州西区中医院院长王永汉表示,医院将紧密结合实际,整合中医资源,充分发挥中医“治未病”的特色优势,形成传统中医、现代医学与当代高新技术结合的先进、科学、综合技术服务体系,努力实现人民群众“不生病,少生病”的健康目标,为构建中医特色的预防保健服务体系作出贡献。

记者 孙庆辉
通讯员 方宝岭 任爽

公交“微”服务 关爱太暖心

本报讯“多亏了咱车上备的有应急药,使我的头晕症状及时得到了缓解,咱郑州公交这贴心服务真是太暖心了,必须得为你们点赞!”8月9日上午,在郑州公交S116路公交车车厢内,一位老年乘客向驾驶员桑贤冲竖起大拇指夸赞道。

原来,老太太家住高新区,当天早上要到合欢街路段金梧桐超市购物。由于平时有高血压等慢性病,又因着急出门,忘记吃降压药,在乘坐公交返程的途中出现了头晕

情况。驾驶员桑贤冲在了解情况后,立刻从车厢前门处的便民服务袋内取出了备用的降压药让其服下,及时帮助该乘客缓解了不适症状。

据了解,S116路是郑州公交设置的敬老爱老专线车辆,该线路途经睿智禧园、祝福红城、正弘汇等大型社区商超,乘客中老年市民较多。为了更好地服务老年乘客,车内配备了老年人专属便民袋,袋内不仅有风油精、清凉油,还有创口贴、人丹、速效救心丸等应急药

品。驾驶员行车结束后也会对袋内物品进行补充,以随时供老年乘客取用。

桑贤冲介绍:“老年人是乘坐我们线路的重要群体,我们不仅要从业容仪表到微笑服务、从遵章驾驶到文明服务用语等方面时时处处为老年人着想,还要从细节处完善出行体验,不断改进车厢服务细节,持续以更贴心、更周全的服务提升老年人出行幸福感。”

记者 孙庆辉
通讯员 时凯歌

感知中国新农村建设 河工大留学生走进高新区大谢村

本报讯 近日,河南工业大学国际教育学院组织20余名来华留学生与11名中外合作办学学生到高新区枫杨办事处大谢村,开展“感知中国新农村建设”体验活动,近距离感受中国新农村发展成就。

中外学生一行先后来到大谢村村史馆、现代活动中心参观,在这里亲身感受到大谢村的

今昔对比,看大谢村如何发生翻天覆地的变化,蜕变为“现代化美丽农村”。参观完毕,中外学生一行来到了村民家里,切实感受新农村建设的发展成果。现代化小区干净整洁、环境优美、设施配套齐全,居民家中舒适温馨的氛围、现代便利的生活条件给留学生们留下了深刻印象。

记者 孙庆辉